

## **Информация о реализации программы «Школьное молоко» в общеобразовательных организациях муниципального образования Павловский район в 2016-2017 учебном году.**

В соответствии с приказом управления образованием администрации муниципального образования Павловский район от 27.09.2016 года № 461 «О реализации программы «Школьное молоко» в общеобразовательных организациях муниципального образования Павловский район» во всех общеобразовательных организациях муниципального образования Павловский район реализуется программа «Школьное молоко».

С 1 сентября 2016 года учащиеся 1- 4 классов, за счет средств муниципального бюджета 2 раза в неделю получают дополнительно молоко ультра пастеризованное 0,2 л для детского питания.

Охват учащихся программой «Школьное молоко» в течение 2016-2017 учебного года:

Сентябрь – 2660 учащихся (100%).

Октябрь – 2694 учащихся (100%).

Ноябрь – 2696 учащихся (100%).

Декабрь – 2701 учащихся (100%).

Январь – 2700 учащихся (100%).

Февраль – 2693 учащихся (100%).

Март – 2690 учащихся (100%).

Апрель – 2687 учащихся (100%).

Май – 2682 учащихся (100%).

В первом полугодии 2016-2017 учебного года поставка молока ультра пастеризованного для организации дополнительного питания школьников осуществлялась обществом с ограниченной ответственностью «Фирма «Калория» ст. Стародеревянковская, Краснодарского края.

В период с 10.01.2017 по 31.03.2017 года поставка молока ультра пастеризованного для организации дополнительного питания школьников осуществлялась обществом с ограниченной ответственностью «НАТУРПРОДОПТ», ст. Каневская, Краснодарского края.

В период с 01.04.2017 года по 25.05.2017 года поставка молока ультра пастеризованного для организации дополнительного питания школьников осуществлялась Индивидуальным предпринимателем Ивановым В. Г., ст. Павловская, Краснодарского края.

При обороте поставщиков молочной продукции для поставки в общеобразовательные организации муниципального образования Павловский район выполняются требования Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013 года № 44-ФЗ. При совпадении ценовых предложений преимуществом пользуется продукция кубанских производителей.

В связи с тем что, молоко является источником полезных и питательных веществ, которые просто необходимы растущему организму школьника, в 2017 – 2018 учебном году программа «Школьное молоко будет продолжена.